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説明を聞いた企業数（参加者数131名）

1社 16名

12%

2社 34名

26%

3社 26名

20%

4社 16名

12%

5社 13名

10%

6社 18名

14%

未記入 8名

6%



参加者の感想

良かった！
187名

・様々な企業を知る機会になった（8）
・ホームページではわからない会社の雰囲気がわかった（7）
・受けたい企業の概要を知れた（4）
・求人票に載っていない部分の話を聞くことができた（3）
・知らない職を知れた（2）
・知らない中小企業が多かった
・良い企業が見つかった
・実際に仕事をする様子を知ることができた
・求める人材を知ることができた
・ライフバランスを大切にする企業があった
・希望する職種について深く知ることができた
・あまり視野に入れてなかった業界のことを知れた
・様々な職種について話を聞けた
・話を聞いてさらに興味を持つことができた
・就職活動の仕方や考え方を知ることができた

未記入 3名 2% どちらでもない4名3%

良くなかった 0名

良かった 124名

95%



就職先を決める際重視していること （複数回答）
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その他

環境への取組

知名度

企業規模

経営状況

採用者の人柄

離職率

研修制度

残業

福利厚生

賃金

休暇・休日

仕事内容

その他詳細

未記入：3

・勤務地
・夜勤の有無
・運転免許の有無


